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V prostorách radnice v Klodzku se uskutečnilo setkání, jehož cílem je prohloubení česko -
polské regionální spolupráce v přímých kontaktech mezi obyvateli příhraničních oblastí.
Iniciátorem setkání bylo Stowarzyszenie "Promyk" - Klub seniora. Zástupci polského klubu
seniorů by rádi navázali spolupráci s obdobným subjektem z Náchoda.
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Prostředníkem pro toto oslovení se stali zástupci klodzké samosprávy, které vedl místostarosta
Wieslaw Tracz. Českou stranu při jednání zastupoval místostarosta Náchoda Miroslav Brát.
Představitelé Klodzka i Náchoda deklarovali zájem a podporu při navázání kontaktů mezi kluby
seniorů v obou městech. Bylo dohodnuto, že město Náchod zprostředkuje předání výzvy ke
spolupráci a pokud se na ni objeví očekávaná reflexe, další schůzka, která by posunula
spolupráci českých a polských seniorů do konkrétnější podoby, se uskuteční v Náchodě.

  

Výzva od Klubu seniorů z Klodzka se týkala společných aktivit v podobě výletů, setkání,
přednášek, vzájemného poznávání kultur obou zemí, zvyků, lidových tradic atd. Klub seniorů z
Klodzka však jde ve své nabídce pro spolupráci mnohem dál - rád by totiž nabídl náchodským
seniorům účast ve společném česko - polském mikroprojektu, který by umožnil získání
finančních prostředků z vnějších zdrojů pro další rozvoj a plánování společných aktivit. Města
Náchod a Klodzko by v tomto partnerství měla pouze podpůrnou úlohu a pomohla by při
administraci projektu. Po skončení setkání na radnici byli zástupci Náchoda pozváni na
neformální návštěvu ještě do prostor klodzkého Klubu seniora.

  

"Je to velmi zajímavá iniciativa, pro kterou se pokusíme zprostředkovat reflexi v Náchodě. I
kdyby se hned nepodařil záměr společného cíle českých a polských seniorů v režimu
mikroprojektu, již samotné přímé kontakty mezi subjekty zastřešujícími aktivity seniorů v
Klodzku a Náchodě by byly cenným a konkrétním vkladem pro další vzájemné česko - polské
poznávání," říká místostarosta Miroslav Brát.
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